
 

 

 

 

大東の子は 家庭・地域・学校の宝 ～子どもたちのために全力を～ 
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令和６年度 学校だより No.７ 

～保護者・地域の皆様へお願い～   気がかりなことなどがございましたら、気軽に学校に御連絡ください。

また、その際は学年・学級・御名前をお伝えください。速やかで適切な対応に努めてまいります。今年度も、ブ

ログでの情報発信を努めて参ります。情報の重なりを避けるため、学校だよりの発行が少なくなりますが御了承

ください。カラー版は本校ＨＰに掲載します。 

 

 

令和６年度 第1回学校評価（保護者）を報告します 

Ａ よく当てはまる  Ｂ やや当てはまる Ｃ あまり当てはまらない Ｄ 全く当てはまらない 

①学校は、「PTA総会、懇談会、

学校だより・学年だより」等を

通して、保護者に教育方針や教

育内容を適切に伝えている

②学校は、不審者への対応や交

通安全など安全面について適切

に対応している

③学校は、一人ひとりの生徒を

大切にし、温かく指導している

④子どものことで、気軽に学校

に相談できる

⑤我が子は、学校生活を楽しん

でおり、友人関係も良好である

⑥教職員定時退庁日をはじめと

する働き方改革の取組を理解で

きる

⑦学校は、電話をかけたときや

学校を訪れたときに丁寧に対応

している

⑧学校は、アンケートや教育相

談を定期的に実施し、子どもの

不安等を把握する取組を行って

いる

⑨学校は、校舎内外の清掃や整

備が行き届いている
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学校評価にご協力いただきありがとうございます。 

学校は、子供たちの豊かな学びと成長を保障する場です。また、地域コミュニティの拠点になり地域の将来

の担い手となる人材を育成する場でもあります。 

学校では、「教科の基礎的な力」、「自ら学ぼうとする力」、「人間関係を築く力」などを身につけるよう教育活

動を進めています。家庭や地域では、「基本的生活習慣」「社会生活に必要な常識」「善悪の判断」などを身につ

けてほしいと思っています。「開かれた学校」さらに「地域とともにある学校」をめざし、これからも家庭と地

域と学校が手を取り合い、相互に連携・協働して未来ある子どもたちを育てていきたいです。 

今回の学校評価（保護者対象）では、保護者の皆様が日頃より見てこられた各家庭でのお子様の姿、様々な

場面を通して実際に感じられた教職員や本校生徒の姿が反映されており、本校の教育活動や教職員に対する声

として受け止めています。この評価をもとに、これまでの取り組みを振り返り、地域・保護者から信頼される

学校づくりを目指し、今後の教育活動にいかしていきます。 

★今後の改善・検討点 

・家庭学習を習慣化させるための工夫（家庭学習の位置づけ、タブレットの利用） 

・情報活用能力（情報活用の実践力、情報社会に参画する態度）の育成とスマートルールの遵守について 

・将来を含めたなりたい自分の実現に向けて 

・地域との連携で地域愛をもつ人材の育成について 

⑩我が子は、「早寝・早起き・

朝ごはん」の習慣が身について

いる

⑪我が子は、家庭学習の習慣が

身についている

⑫我が子は、大東中学校のス

マートルール（HP掲載）を守っ

ている

⑬我が子は、つきたい職業な

ど、将来の夢を持っている

⑭我が子は、家族の一員として

の役割（手伝いなど）を果たし

ている

⑮我が子は、進んであいさつが

できる

⑯我が子は、誰に対しても差別

や偏見をもつことなく、公平に

接することができる

⑰我が子は、地域に関わる学習

や行事に対して進んで取り組も

うとしている

⑱我が子は、新聞や本を読む時

間をとっている
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